
S　���　�[ ��，\ ��　���　�[ �，\ ��　���　�[ ��，\ ��１

　　　���　�[ �，\ ���　���　�[ �，\ ���������　�[ �，\ ���

���　��
 ���[ \ ��������……�①

 ��[ \ �������������……�②

　①，②�の左辺どうし，右辺どうしをひくと

　　

�

 ���[ \ ��

 ��[ \ �

 ��[������� ��

　　　　　　　�[ ��

　[ ���を�②�に代入すると

　　�� � 
�� �\ �

　　　　　　　\ �

　よって　　[ ��，\ ��

���　��
 ��[ �\ �����������……�①

 ���[ �\ �������……�②

②��

　①　　

�

 ��[� ��\ �

 ���[ ��\ �

 ��\ �

　　　　　　　　　　\ ��

　\ ���を�①�に代入すると

　　　　���[��� � 
��  �

　　　　　　　　　��[ �

　　　　　　　　　���[ �

　よって　　[ �，\ ���

���　��
 ��[ �\ ��� ……�①

 ��[ �\ � ……�②

②��

　①��　

�

 ���[ ��\ ���

 ��[ ��\ �

 ��[����������� ���

　　　　　　　　　　��[ ��

　[ ���を�②�に代入すると

　　　　　　　�����\ �

　　　　　　　　　　��\ �

　よって　[ ��，\ ��

���　��
 ��[ �\ � ……�①

 ��[ �\ � ……�②

②��

　①��　

�

 ��[ ��\ ��

 ���[ ��\ ��

 ���[���������� �

　　　　　　　　　　��[ �

　[ ��を�①�に代入すると

　　　　　　　　����\ �

　　　　　　　　　　��\ ��

　よって　[ �，\ ���

���　��
 [ �\ �����������……�①

 ��[ �\ �������……�②

　①�を�②�に代入すると

　　��\ 
�� ��\ �

　　���\����\ �

　　　　　　���\ ��

　　　　　　　\ ��

　\ ���を�①�に代入すると

　　　　　　　[ ����

　　　　　　　[ ��

　よって　　[ �，\ ���

���　��[�\ �[�\ �

　　�
 ��[ \ � ……�①

 ��[ \ � ……�②

②

　①　

�

 ��[ \ �

 ��[ \ �

 �[������ ��

　　　　　　　�[ �

　[ ��を�②�に代入すると

　　　　　���\ �

　　　　　　　\ ��

　よって　[ �，\ ���

S　時速����NP�で走った道のり����NP　　時速����NP�で走った道のり����NP２

家から公園まで走るのにかかった時間は，���分間�すなわち�
�

�
�時間である。�

時速����NP�で走った道のりを�[�NP，時速����NP�で走った道のりを�\�NP�とすると，

下の図のようになる。
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連立方程式④（解答と解説）
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